



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4883.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-28 11:38**

Parlex azonosító: **27V5DEZJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Brenner Koloman (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Bezáró takarékszövetkezetek, hanyatló magyar vidék. - Van-e megoldási javaslata a kormánynak?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

„2020-ig Takarékbank néven egyetlen univerzális nagybankká olvasztják össze a ma működő 12 takarékszövetkezetet és a Takarékszövetkezeti Csoport további 3 részvénytársasági bankját.” –olvasható a Portfolio tájékoztatásában. Ez a központosítási intézkedés vidéki fiókok tömegeinek bezárását vonta maga után. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy csak választókerületemben (Győr-Moson-Sopron megye 4. számú választókerületében) 4 településen: Ágfalván, Fertőrákoson, Kópházán és Zsírán zárták be azokat a fiókokat, melyek feladata hosszú évtizedeken keresztül a lakosság pénzügyi igényeinek kiszolgálása volt, ami most egy csapásra kielégítetlenül maradt. A takarékiókok tömeges bezárása egyértelműen a magyar vidék és a kistelepülések további elszigetelődését, elnéptelenedését és pusztulását segíti elő. Megítélésem szerint a legalapvetőbb lakossági pénzügyi szolgáltatások igénybevétele a XXI. században már minden közösség számára olyan evidens igény, mint a közvilágítás vagy a személyszállítás. Azt a választ, mely szerint e probléma megoldása nem a kormány kompetenciája, nem tudom elfogadni, hiszen a XXI. században ilyen szintű visszafejlődést egy felelős kormányzat nem hagyhat megoldási javaslatok nélkül, főleg annak fényében, hogy az Önök kormánya által bemutatott „Modern Falvak Program” éppen a falvak és kistelepülések pusztulásának megfékezését tűzte ki célul.

Egyértelműen kívánczok a kérdésre: Modernnek tekinthető-e az a település, ahol már egyszerű, mindennapos lakossági pénzügyi szolgáltatások igénybeviteléhez is több tíz kilométert kell autózni, biciklizni, vagy –nyugdíjasok esetén– a ritkán közlekedő buszokra szállni? Mi ez, ha nem visszafejlődés és vidékrombolás? A megoldás érdekében szeretném kérdezni miniszter urat,

megvizsgálta-e a kormány egy állami program elindításának lehetőségét, melynek célja olyan ki- illetve befizető automaták létesítése, ami képes lenne a lakosság alapvető pénzügyi igényeit a bezárt takarékszövetkezetek helyett kielégíteni?

**Tisztelettel:**

Dr. Brenner Koloman

Frakcióvezető-helyettes

Jobbik Magyarországért Mozgalom